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OTragauTe 3araaky
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PacrioAoku yucaa B MIOPAAKE BO3pacCTaHULA
U COCTaBb CAOBO U3 CAOI'OB
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Kak Bbl TOHMMaeTe ciaoBa?

PaccTossHue

BpemMs CKOpoOCTb
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YT106bl Y3HATb CKOPOCTb, HYXHO
DACCTOSAHME pa3aennTb Ha BpeEMS.

Vv=S:t
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YT106bl Y3HATb BpEeMS, HY)XHO pacCTOSAHME
pPa3AennTb Ha CKOPOCTb.

t=S:V
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YT06bl Y3HaTb PACCTOAHUE, HYXHO
CKOPOCTb YMHOXWUTb Ha BpeMs.

S=V*t




Kakne BEAMYUHBI HE UCIIOAB3YIOTCS B 3ajadax
Ha ABUKEHUE?
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[lo KakoMy MIpU3HAKY MOKHO PaA3aEAUTD
MaHHbIE BEAUYUHBI HA 3 TPYIIIIHI?




CKOPOCTD BpEM: PACCTOSHUE
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HazoBu nmpeamMmerTsl, HAaU AHUIITHUE

minzinilm 4
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Yrazkure COOTBETCTBYIOIIIHME CKOPOCTH.:

30 m/c

250 kxm/4g
80 kM/4

15 km/4

4 m/MUH

50 km/4




OTapIx Halll -(PU3KYJIBTMHAHYTKA.
3aHuMal CBOM MECTA.

Kak »xuBémb? BoT Tak! @
Kak naémns? Bor Tax! 3
Kak 0exxnmnb? Bot Tax!
Kak netums? Bot Tak!
Kak misiBéib? BoT Tak!

Kak manumsp? Bort Tak!

Kak cunumis? Bot Tak!



N3 oaHOro nocesnka
OAHOBpeMeHHO BblexaJin ABa
BCagHMUKa B
NMPOTUBOMNOJIOXXHbIX
HanpaBneHuax. CKopocCTb
nepsoro 20km/4, BTOpOro
30kM /4. Yepe3 CKOJIbKO 4YacoB
PaCcCTOSSHUe Mexxay HUMM
6yanetr 300km?



# V= 30KM/u

=

cxeMma




[IpoBepka:
1) 20 kM/4+30 KkM/4 = 50 KM/ Y
2) 300 kM : 50 KkM/4y =6y

OTBeT: Yepe3 6 YacoB pacCTodHUE Mexay
BCaaHnkamun 6yaet 300kM



BaccenH HanoJIHAeTCA BOAOMU C
nomoubio AByx Tpy6. OaHa
Tpy6a 3asaimBaeT BoAy CO
ckopocTtbio 20 M3 /y, BTOpas 30
M3 /4. Yepe3 CKOJIbKO 4YaCoB
06bEM BoAabl B 6accenHe
pocturHet 300 M3,



Nel ©




[IpoBepka:

1) 20 mM3/4y + 30 M3/y =50 mM3/y
2) 300mM3 :50M3/y=6uvy

OTtBeT: uepe3 6 4yacoB Boaa B baccenHe
aAocturHet 300m?3



PacctosaHue Mmexxay
BcagHunkamum 300kM. NMepBbIN
ABUXXETCHA CO CKOPOCTbIO

20kM /4, BTOPOU CO CKOPOCTbIO
30kM /4. Yepe3 CKOJIbKO 4YacoB
BTOPOUW OrOHUT NepBoro?



5. % V=30xM/u
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300 xm

cxeMma




[IpoBepka:

1) 30 kM/u - 20 kM/y4y = 10 kM/u (pa3Huua)
2) 300 km: 10 km/u =30y
OTBeT: vepe3 30 yacoB AOMOHUT



B 6accenHe OTKpbLITbI ABe
TPpYyO6bl. Yepe3 oaHY BOAa
BJ/INBAETCA CO CKOPOCTbIO
30M3 /4, yepes Apyryro
BblJINBAETCA CO CKOPOCTbIO
20M3 /4. BacceuH 6bin nycrT,
Koraa oTKkpbisin o6e Tpyo6hl.
Hepe3 Kkakoe BpeMA B
6accenHe 6ypger 300M3 BOADI?



MM




[IpoBepka:

1) 30 mM3/y-20mM3/y =10 mM3/y
2) 300mM3:10M3/y =304y

OTtBeT: yepe3 30 yacoB B baccenHe byaget 300 M3
BO/bl
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HaTtawa rynana 14yac. OHa
npbirasia Ha cKkakaJsike 2 yacTtb
yaca, a octaJibHOe BpeMS
KaTaJiaCb Ha poJiMKaxX.
Ckonbko BpeMeHu HaTawa
KaTajsiaCb Ha poJimkKkax?



1 gac

OcTajJpbHOE F




[IpoBepka:

1) 14 =60 MuH

2) 60 MMH : 4 = 15 MuH (Npbirana Ha
CKaKaJsike)

3) 60 MUH - 15 MUH = 45 MUH

OTBeT: 45 MMH KaTaslaCcb Ha posINKax



Uropb rotoemn ypokum 1yac. OH
pewan 3agavyy 10muH, 20MuH
YyuTasa pacckas, a oCctaJibHoe
BpeMsa yuunn ctux. Kakyro
4acCTb Yaca MaJibyUK y4Yun
cCTnx?



?(ocTanpHOE BpeMms)
YUUII CTUX

pelIa 3agavy YHATaI PacCKa3s
10MuH 20MUuH



[IpoBepka:

1) 14 =60 MuH

2) 60 MUH - 10 MUH - 20 MUH = 30 MuH (yumn
CTUX)

3) 60 MuH : 30 MMH = 2 (1/2 yacTb 4Yaca)

OTBeT: Y4 4yacTb Yaca y4unn CTuUx



byab BHUMMaTenbHbIM!

TTposeps.

4001 053
832 974

A 169 089
3 8 7




BbIUMiCcAM ITMCBMEHHO.

370900 — 607698 =
(467 + 98769 +6585 =
o0 * 604 =

(6 ~ 4587 =



BriyricAu rmCbMEHHO.
370900 — 607698 = 263202
74607 + 98769 +6585 =
106236+6585= 112821
450 * 604 = 275424

76 * 4587 = 348612



No5 a

1) 600 kM/u4 + 900 kM/4y = 1500 kM/u4
2) 1500 kM/4 * 3 4y = 4500 kM
OTBeT: 4500 KM MeXay aspoapoMaMi



No5 0

1) 100 kMm/uy + 10 km/u =110 km/u (BTOpPOM)
2) 100 km/u + 110 kM/4u = 210 kM/ Y
3) 840 kM : 210 KkM/u =4 y

OTBeT: Yepe3 44yaca BCTPETATCH



No5> B

1) 12 kMm/4 * 54 = 60 kM/u4 (kaTep)
2) 12 kMm/4 + 60 kM/4u = 72 km/u (BMecTe)
3) 72 kM/4 * 54y = 360 kM

OTBET: paccTossHMe Mexay npuctaHamm 360KM



eelllb,

najblie

oyzellb.




A) CKopoCTb
— 3TO PACCTOSIHUE MEXKAY ABYMS TOUKAMU.

b) Ckopoctb

— 3TO PACCTOSHUE, MIPONJIECHHOE TEJIOM 3a CAUHUILY
BPEMECHU.

B) CkopocTh — 3T0 OBICTpas €34a.



JloMalitHee 3agaHUE
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Pedaekcuda
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Ha ypoxe mHe 6bL10 8cé
NOHAMHO!

Y MeHSsl 803HUKAU Hexomopbole
60NpoOoCyHl.

A MHO20€ He NOHSI.
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Cnacubo

3a paboTty!




